
Με ιδιαίτερη επιτυχία, τόσο από πλευράς συμμετοχής όσο και
ουσιαστικού προβληματισμού που κατατέθηκε,
πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 16 Δεκέμβρη 2016 στο
Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αθήνας (ΑΣΟΕΕ) εκδήλωση –
συζήτηση κατά την οποία το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική
Απελευθέρωση παρουσίασε την πρότασή του για την
συγκρότηση Πρωτοβουλίας διαλόγου και συσπείρωσης
δυνάμεων για το σύγχρονο πρόγραμμα και κόμμα
κομμουνιστικής απελευθέρωσης.

Τα πρώτα βήματα είχαν γίνει με συσκέψεις σε μια σειρά γειτονιές και πόλεις, με την έκδοση της
πρότασης του ΝΑΡ, καθώς και την διακίνηση της Πρότασης Προγραμματικής Διακήρυξης που αποτελεί
την θεωρητική βάση και πρόταση συμβολής του ΝΑΡ στην υπόθεση της συσπείρωσης δυνάμεων για το
πρόγραμμα και το κόμμα της κομμουνιστικής απελευθέρωσης.

Επίσης, δημιουργήθηκε η πρώτη Πρωτοβουλία στη Δυτική Αθήνα, ενώ σημαντικό βήμα ήταν και η έκδοση
της θεωρητικής και πολιτικής επιθεώρησης «Τετράδια Μαρξισμού για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση»
που ξεκίνησε τον Ιούνιο 2016.

Με την εκδήλωση της Παρασκευής ξεκινάει μια νέα φάση, με
εντατικοποίηση των προσπαθειών και προώθηση έμπρακτων
βημάτων, ώστε να ανοίξει πλατιά η συζήτηση μέσα στους
αγωνιστές, να συσπειρωθούν δυνάμεις και να αποτυπωθούν
σε πόλεις και κλάδους οι μορφές συσπείρωσης και οι
Πρωτοβουλίες για το σύγχρονο πρόγραμμα και κόμμα
Κομμουνιστικής Απελευθέρωσης.

Στην εκδήλωση μίλησαν:

Ο Γιάννης Ελαφρός, μέλος της Π.Ε. του ΝΑΡ, παρουσίασε το πολιτικό περιεχόμενο της πρωτοβουλίας,
αλλά και ένα σχέδιο για το πώς μπορεί να γίνει και να προχωρήσει.
Η Μαρία Καραμπέλη, μέλος του Κ.Σ. της ν.Κ.Α. αναφέρθηκε στην αναγκαία συμβολή των δυνάμεων της
νεολαίας στην υπόθεση του προγράμματος και κόμματος.

Στη συνέχεια το λόγο πήραν εκπρόσωποι πολιτικών οργανώσεων και συλλογικοτήτων που ενδιαφέρονται
για την πρωτοβουλία, καθώς και αγωνιστές του εργατικού – λαϊκού κινήματος και της μαχόμενης
κομμουνιστικής Αριστεράς.

Κατά την έναρξη της εκδήλωσης προβλήθηκε το εξαιρετικό βίντεο «Άλματα και άλτες της Ιστορίας», σε
επιμέλεια του Δημήτρη Τσαγγάρη, κείμενα του Κίμωνα Ρηγόπουλου και αφήγηση της Έλενας Αρβανίτη, το
οποίο η Παντιέρα είχε παρουσιάσει σε παλαιότερη ανάρτηση. Το βίντεο παρουσιάζει μια συνοπτική
ιστορία της εξέλιξης του εργατικού κινήματος, του μαρξισμού και των επαναστάσεων από την εποχή του
Μαρξ μέχρι τη σύγχρονη εποχή μας.

Δείτε ολόκληρη την εκδήλωση στα βίντεο που ακολουθούν.

Να σημειώσουμε ότι στο επόμενο φύλλο του ΠΡΙΝ θα δημοσιευθούν τα γραπτά κείμενα των ομιλιών και
παρεμβάσεων, καθώς και ότι εκτενέστερο ρεπορτάζ για τη σημαντική αυτή εκδήλωση μπορείτε να
διαβάσετε στο narnet.gr.

Η ομιλία του Γιάννη Ελαφρού εκ μέρους της Π.Ε.του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση:
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Η ομιλία της Μαρίας Καραμπέλη εκ μέρους του Κ.Σ. της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση:

 

Στιγμιότυπα και σύντομο άνοιγμα της εκδήλωσης από τον συντονιστή Τάσο Σπυρόπουλο:



 

Η παρέμβαση του Λευτέρη Σιδερή από την Πρωτοβουλία στα Δυτικά:

 

Παρέμβαση του Παντελή Βαϊνά εκ μέρους της ΕΠΠΔ:



 

Γιώργος Μαυρομάτης εκ μέρους της ΑΡΙΣ:

 

Η παρέμβαση του Γιώργου Μανιάτη:



 

Παρέμβαση του Χρίστου Βαφειάδη εκ μέρους του ΕΚΚΕ:

 

Γιάννης Σηφακάκης εκ μέρους του ΣΕΚ:



 

Η παρέμβαση της Φλώρας Νικολιδάκη:

 

Παρέμβαση του Βασίλη Τουμπέλη:



 

Γαρυφαλλιά Καπετανάκη εκ μέρους της ν. ΕΚΚΕ:

 

Παρέμβαση του Αντώνη Κασίτα:



 

Παρέμβαση του Παναγιώτη Μαυροειδή:

 

Η δευτερολογία του Γιάννη Ελαφρού:




